



## **В Новоуральске местная жительница подозревается в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего близкого друга**

Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы Новоуральска. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 25 ноября 2013 года указанная гражданка находилась вместе со своим 37-летним близким другом в одной из квартир в городе Новоуральске. Между ними возник конфликт на почве того, что мужчина в тот момент настаивал на интимной близости, а женщина была против этого. В ходе ссоры подозреваемая вооружилась ножом и нанесла им один удар в ногу потерпевшего, повредив ему артерию. Через непродолжительное время, будучи в экстренном порядке госпитализированным в больницу, мужчина скончался от массивной кровопотери. В настоящее время следователем Следственного комитета проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833494>